Вариант  1
№ 1. Построй отрицания высказываний:
а) Париж – столица Англии.
б) На Венере нет морей. 
в) Удав длиннее кобры.
г) На столе лежат ручка и тетрадь.
№ 2. Запиши предложения на математическом языке и построй их отрицания:
а) число 3 меньше ;
б) сумма 5 + 2,007 больше или равна семи целым семи тысячным;
в) квадрат числа 3 не равен 6.
№ 3*.  Запиши в порядке убывания все возможные натуральные числа, составленные из 3 семерок и 2 нулей.

Вариант  2
№ 1. Построй отрицания высказываний:
а) Волга впадает в Черное море.
б) На луне есть кратеры.
в) Береза ниже тополя.
г) В году 11 или 12 месяцев.
№ 2. Запиши предложения на математическом языке и построй их отрицания:
а) число 2 больше 1,999;
б) разность 18 – 3,5 меньше или равна четырнадцати целым четырнадцати тысячным;
в) квадрат числа 4  равен 8.
№ 3*.  Запиши в порядке возрастания все возможные натуральные числа, составленные из 3 девяток и 2 нулей.
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